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Ο Διευθυντής του 7ου Γυμνασίου Βόλου  προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος 
προς τα ταξιδιωτικά γραφεία για εκπαιδευτική επίσκεψη του σχολείου στη 
Θεσσαλονίκη 

 Προορισμός: Θεσσαλονίκη 

 Αριθμός Λεωφορείων: 1 

 Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών:18  

 Αριθμός συνοδών καθηγητών:2 

 ΗμερομηνίαΑναχώρησης-Επιστροφής: Παρασκευή 29/03/2024 (αναχώρηση),  
Παρασκευή 29/03/2024 (επιστροφή). 
   Παρασκευή29/03/2024  Αναχώρηση 7:00π.μ. για Θεσσαλονίκη. Μετά από 
ολιγόλεπτη στάση θα επισκεφτούμε το ΜΙΕΤ που φιλοξενείται στη βίλα Καπαντζή 
ένα μοναδικό αρχοντικό του τέλους του 19ου αιώνα, που με την πλούσια ιστορία 
του αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα νεότερα μνημεία της Θεσσαλονίκης. Οι 
μαθητές –τριες θα ξεναγηθούν στο χώρο και θα συμμετέχουν σε βιωματική δράση 
διάρκειας μιάμισης ώρας περίπου. 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε  τον Λευκό Πύργο, θα γνωρίσουμε την ιστορία 
του μνημείου και την ιστορία της πόλης  κάνοντας μια βόλτα στην παραλία .  
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την Ροτόντα  ένα από τα 

σπουδαιότερα ρωμαϊκά μνημεία στην Ελλάδα, το  οποίο από το 1988 ανήκει στα 

μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. 

 Ολοκληρώνοντας  την ξενάγησή μας θα μεταβούμε στην αγορά Μοδιάνο- ένα από 

τα πλέον χαρακτηριστικά τοπόσημα  της Θεσσαλονίκης που επανασυστάθηκε 
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ανανεωμένο,για ξεκούραση φαγητό και βόλτα στα νέα καταστήματα που 

στεγάζονται πλέον εκεί. 

17:30 Αναχώρηση από την πόλη με ενδιάμεση στάση.   

20:30 - 21:00 Επιστροφή στο χώρο του σχολείου .  

 
Μεταφορικό μέσον-Πρόσθετες προδιαγραφές: Για τη οδική μετακίνηση θα πρέπει 
να είναι ένα (1) κλιματιζόμενο λεωφορείο κατάλληλης δυναμικότητας ( 20 ατόμων 
συν τον οδηγό) και να πληροί τις απαραίτητες  προδιαγραφές σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία (ΚΤΕΟ, Δελτίο καταλληλότητας, ζώνες ασφαλείας, έμπειρος 
οδηγός κ.τ.λ). Το λεωφορείο να είναι στην αποκλειστική διάθεσή μας  όλη την 
ημέρα της εκδρομής. Διάρκεια εκπαιδευτικής επίσκεψης: 1 ημέρα  

 Το τουριστικό γραφείο δεσμεύεται για την άψογη συμπεριφορά του οδηγού κι την 
άριστη συνεργασία του με τους συνοδούς καθηγητές. Οποιαδήποτε παρέκκλιση 
συνιστά λόγο απόρριψης του συγκεκριμένου τουριστικού γραφείου από μελλοντική 
μετακίνηση των μαθητών του σχολείου. 

 Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός και το κριτήριο για την ανάθεση της επίσκεψης 
δεν είναι απλώς η οικονομικότερη προσφορά αλλά κυρίως τα ποιοτικά κριτήρια 
επιλογής. 

 Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνηση σχετικά με 
την εκπαιδευτική εκδρομή στην Θεσσαλονίκη από τα τουριστικά γραφεία που θα 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον. 

 Με το γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή, θα υπογραφεί αναλυτικό 
συμφωνητικό, στο οποίο εκτός των άλλων θα αναφέρονται οι προκαταβολές που θα 
ζητηθούν, όπως και ο τρόπος εξόφλησης. 
 

 Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να παραδοθούν σε κλειστό φάκελο με 
επικυρωμένα φωτοαντίγραφα: 
α. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ειδικό σήμα λειτουργίας  βρίσκεται σε ισχύ. 
β. Ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
 
 
Στο 7ο Γυμνάσιο Βόλου Χείρωνος 53, T.K. 38333, τηλέφωνο: 24210 46390 
ταχυδρομικός η αυτοπρόσωπος το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 22/03/2024, 
ώρα 12.00 π.μ. 
 
   Ο Διευθυντής  
 
 
Φασουράκης Περικλής 
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